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ふじガ丘自治会会員各位                           平成１６年４月１９日作成 

 会長 砂山 尊士 

総務担当 

 

４月度 臨時委員会議事録
      

日時  ：平成１６年４月１７日（土） 19:00～21:30 

場所  ：ふじガ丘自治会館 

出席人員：委員 24 名 会則 14 条第 4項により成立 

●宝塚一斉清掃について 

５月１６日(日) ９：００より実施します。 

いつもの所以外に、ハイキングコース沿いの川と満願寺自治会と共同で最明寺川の清掃を

行います。 

６人以上の男性の参加をお願いします。（最明寺川では長靴が必要です） 

・ 参加してくださる方は、各班長まで連絡ください。 

・ 当日の飛び入り参加も大歓迎です。 

 

●三自治会合同盆踊りについて 

４月１３日（火） 満願寺ふれあい会館にて、三自治会会長の初顔合わせで協議の結果、  

下記のように決定しました。 

 ８月７日（土） 満願寺広場にて 

以前から、お世話する人のハッピを作ってはどうかとの案がありましたが、予算などの問題も

あり、今回は社会福祉協議会から借りることになりました。 

 

●宝塚まちづくりフォーラムについて 

５月３０日（日）間、宝塚造形大学において開催されます。 
市長も参加されますので、皆様もどうぞ参加してください。 
なお、参加ご希望の方は、５月５日までに各班長へ連絡ください。 

 

●山火事について 

４月１７日(土) 山火事についての緊急対策会議がありました。（砂山、吉成参加）  

度重なる山火事に、みんなが頭を痛めています。 

警察は、ほぼ放火と断定し、私服、覆面パトなど専従班を置き、逮捕したいと頑張っています。

情報は宝塚市のホームペ＾ジhttp://www.city.takarazuka.hyogo.jpとＦＭ宝塚 83.5ＭＨｚで入手

可能です。 

詳細は次回でおしらせします。 



●満願寺バス停付近の交通安全について 

バスを降りてから歩くスペースが狭く、道を横切るのが、バス停の建物で見通しが悪く、特に

子供の飛び出しが危険です。 

一つの案として、バス停の奥壁を取り、その側溝に蓋をして、段差がないように、道から出入

りができるようにと、満願寺自治会、コミュニティひばりとで検討中です。 

 

●スポーツ２１について 

 昨秋より活動開始されているスポーツ２１は、自治会と直接関係はありませんが、スポーツ同好

会のようなもので、老若男女、どなたでも参加できるスポーツが沢山あります。 

詳しくは、長尾台小学校前にある掲示板をご覧ください。 
 
●自治会費徴収について  
  各班で、日は異なると思いますが、４月中に集金に伺うと思いますので、よろしくお願いしま 
す。 

 

● 訃報のお知らせ 
ふじガ丘２番１号(１Ａ班) 若林正彦様の御母堂 若林ふみ様(享年９５歳) 

が平成１６年４月１日午後１０時２５分ご逝去されました。 

心よりご冥福をお祈り申し上げます。 
 

●今月の廃品回収は４月２５日（日）です。 

正午までに所定の場所へ出してください。（雨天決行） 

＊ ヒモがゆるんでいたり、分別ができていないものは回収してもらえません。 

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつもご協力ありがとうございます。 
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